

1 декабря губернатор В.И.Матвиенко открыла новую модульную газовую котельную в поселке Песочный на территории НИИ онкологии. Современный теплописточник заменил собой две старые котельные, которые работали на угле и мазуте и давно уже не справлялись с нагрузкой. Это один из определяющих проектов, включенных в программу реконструкции системы теплоснабжения Курортного района. Новая котельная полностью обеспечит теплом почти весь поселок Песочный в зоне, которую она обслуживает, 82 потребителя, в том числе такие важные объекты, как НИИ онкологии, ЦНИРРИ и строящаяся городская онкологическая больница, школа, а также 35 жилых домов.

В ходе реконструкции заменены 24 км сетей, что исключило прежние потери тепла при транспортировке и сказалось на качестве горячей воды – она стала гораздо чище. Котельная полностью автоматизирована, в ней установлена система контроля безопасности технологического процесса. Появилась возможность автоматического регулирования температуры теплоносителя по погодному графику. Но главное –

# НОВАЯ КОТЕЛЬНАЯ – В ПЕРВЫЙ ДЕНЬ ЗИМЫ



**В первом ряду слева-направо: глава администрации Курортного района В.К.Борисов, генеральный директор ООО «Петербургтеплоэнерго» С.В.Густов, губернатор Санкт-Петербурга В.И.Матвиенко и директор НИИ онкологии В.Ф.Семиглазов**

теперь гораздо эффективнее используются энергоресурсы. Так, в старой котельной каждый день сжигали 30 тонн мазута. Это обходилось в 285 тысяч рублей. Теперь в сутки расходо-

уется 36 тысяч кубометров газа, и стоит это в 4,5 раза дешевле – 65 тысяч рублей. Полностью прекратились выбросы черного дыма, неизбежного при сжигании угля и мазута.

Сейчас на территории новой котельной реализуется еще один важный проект – строится мини-ТЭЦ. Она будетрабатывать электроэнергию для надежного снабжения НИИ он-

кологии, ЦНИРРИ, онкологической больницы, а также для выведения в сеть «Ленэнерго».

Губернатор поблагодарила за хорошую работу коллектив ООО «Петербургтеплоэнерго» – дочернюю компанию «Газпрома», которая сейчас одновременно проводит реконструкцию теплоснабжения в трех районах Петербурга: Петроградском, Курортном и Петродворцовом. В.И.Матвиенко подчеркнула, что открытие новой газовой котельной – важное событие не только для поселка Песочный, но и для всего Петербурга. «Теплоэнергетика города преображается на глазах. Таких проектов, которые «Петербургтеплоэнерго» реализует последние 4 года, в нашем городе не было лет 20. Строительство газовых котельных не только гарантирует надежное тепло- и электроснабжение уже построенных объектов, но и дает возможности дальнейшего развития районов Петербурга».